



安全理事会

Distr.: General
23 June 2021
Chinese
Original: English

2021年6月22日澳大利亚、奥地利、比利时、加拿大、哥斯达黎加、多米尼加共和国、格鲁吉亚、德国、意大利、日本、拉脱维亚、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、荷兰、新西兰、秘鲁、波兰、卡塔尔、大韩民国、沙特阿拉伯、索马里、西班牙、瑞典、瑞士、土耳其、乌克兰和乌拉圭驻联合国代表给安全理事会主席的信

我们，下列签署人，对叙利亚人民遭受如此的苦难和日益恶化的人道主义需求表示严重的持续关切。

自这场毁灭性冲突开始以来的10年里，死伤的平民数以十万计，其中包括12 000名儿童，2011年之前的叙利亚人口有一半以上流离失所。该国超过1 300万人依赖人道主义援助。

今年，联合国报告称，叙利亚人面临过去十年遭受的一些最具挑战性的人道主义状况，而2019冠状病毒病(COVID-19)大流行使情况雪上加霜。人道主义需求正在增加。叙利亚西北部有340万人需要人道主义援助，比2020年增加了20%。

面对这一情况，我们共同重申我们集体承诺，确保人道主义援助能够送到所有需要帮助的叙利亚人的手中，同时感谢人道主义工作者继续努力向叙利亚各地所有需要帮助的人提供生存援助。

我们回顾，武装冲突各方必须听从秘书长关于立即实现全球停火的呼吁，尊重国际法，包括国际人道主义法和人权法，确保人道主义准入安全、长期、畅通无阻。

应创建并提供向叙利亚人提供生存援助的所有渠道。更多的人道主义通道，包括跨境和跨线通道，对于确保包括食品、医疗和手术用品以及COVID-19疫苗在内的基本援助通过最直接路线送到叙利亚各地有需要的人手中至关重要。延长跨境机制的期限对于确保通过COVAX机制继续直接向所有叙利亚人分发疫苗至关重要。取消跨境机制将对数百万叙利亚人产生严重影响。

3月30日，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯告诉大会会员国“大规模跨境应对再持续12个月仍是拯救生命的关键。”因此，我们呼吁联合国安全理事会所



有成员共同努力，在安理会第 2533(2020)号决议所载授权到期之前，将人道主义跨境机制至少延长和扩大 12 个月。

作为国际社会的成员、作为邻国、作为叙利亚难民的收容国以及作为捐助国，我们表示，我们共同支持延长和扩大这条人道主义生命线。安全理事会第 2254(2015)号决议要求全面执行安理会第 2139(2014)、2165(2014)、2191(2014)号决议以及任何其他适用决议，我们呼吁根据全面执行安全理事会第 2254(2015)号决议实现冲突的可持续政治解决。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

澳大利亚常驻联合国代表

米奇·法菲尔德(签名)

奥地利常驻联合国代表

亚历山大·马席克(签名)

比利时常驻联合国代表

菲利普·克里德尔卡(签名)

加拿大常驻联合国代表

鲍勃·雷(签名)

哥斯达黎加常驻联合国代表

罗德里戈·卡罗索(签名)

多米尼加共和国常驻联合国代表

何塞·布兰科·孔德(签名)

格鲁吉亚常驻联合国代表

卡哈·伊姆纳泽(签名)

德国常驻联合国代表

克里斯托夫·霍伊斯根(签名)

意大利驻联合国临时代办

斯特凡诺·斯特凡尼莱(签名)

日本常驻联合国代表

石兼公博(签名)

拉脱维亚常驻联合国代表

安德烈斯·皮尔德戈维奇斯(签名)

列支敦士登常驻联合国代表

克里斯蒂安·韦纳韦瑟(签名)

立陶宛常驻联合国代表

里蒂斯·保劳斯卡斯(签名)

卢森堡常驻联合国代表

克里斯蒂安·布朗(签名)

荷兰常驻联合国代表

约卡·布兰特(签名)

新西兰常驻联合国代表

克雷格·霍克(签名)

秘鲁常驻联合国代表

内斯托尔·波波利齐奥(签名)

波兰驻联合国临时代办

马里乌什·莱维茨基(签名)

卡塔尔常驻联合国代表

阿利亚·阿哈迈德·赛义夫·阿勒萨尼(签名)

大韩民国常驻联合国代表

赵显(签名)

沙特阿拉伯常驻联合国代表

阿卜杜拉·穆阿利米(签名)

索马里常驻联合国代表

阿布卡尔·达希尔·奥斯曼(签名)

西班牙常驻联合国代表

阿古斯丁·桑托斯·马拉韦尔(签名)

瑞典常驻联合国代表

安娜-卡琳·埃内斯特伦(签名)

瑞士常驻联合国代表

帕斯卡尔·贝里斯韦尔(签名)

土耳其常驻联合国代表

费里敦·瑟纳尔勒奥卢(签名)

乌克兰驻联合国临时代办

尤里·维特兰科(签名)

乌拉圭常驻联合国代表

卡洛斯·阿莫林(签名)
